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Martedì 25 Febbraio alle ore 09:00, presso la Sala Auditorium di Palazzo Imperiali con
ingresso in via Attilio Spinelli, si riunirà il Consiglio Comunale.

  

E' prevista una seconda convocazione per Venerdì 28 Febbraio alle ore 09:00.

  

I lavori consiliari saranno trasmessi in diretta dall'emittente radiofonica IDEA RADIO ed in
streaming sul sito 
www.idearadionelmondo.it
.

  

  

TUTTI I CITTADINI SONO INVITATI.
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ORDINE DEL GIORNO

  

    
    1. Surroga consigliere dimissionario sig. Natale Giuseppe - Convalida consigliere
subentrante.   
    2. Comunicazioni del Sindaco.  
    3. Lettura ed approvazione verbali precedenti sedute del 05.08.2013 e 15.10.2013.  
    4. Sostituzione componente II commissione consiliare “Agricoltura, Industria, Artigianato,
Commercio, Lavoro, Cooperazione, Trasporti, Servizi Cimiteriali”.   
    5. Sostituzione componente III commissione consiliare “Affari Generali, Personale,
Organizzazione degli uffici, Contratti, Appalti, Finanze, Bilancio, Economato”.   
    6. Sostituzione componente IV commissione consiliare “Servizi sociali e sanitari,
Partecipazione, Pari opportunità, Cultura, Turismo, Sport, Tempo libero” .   
    7. Ammodernamento strade comunali - Collegamento viale Stazione con via S. Vito, via per
S. Michele, S.S. 7 BR-TA – Approvazione progetto preliminare.   
    8. Istituzione Orti Sociali - Approvazione Regolamento.  
    9. Approvazione regolamento per la concessione ai pubblici esercizi di spazi ed aree
pubbliche in modo temporaneo (DEHORS).   
    10. Convenzione tra il Comune di Latiano, la Libera Università Amsterdam e l’Università del
Salento per la tutela e la valorizzazione archeologica di Muro Tenente.   
    11. Approvazione Regolamento comunale per la gestione del centro di raccolta rifiuti
differenziati.   
    12. Approvazione Ordine del giorno per l’ammodernamento della linea ferroviaria Sud-Est  
    13. Proposta di deliberazione presentata dal gruppo UDC per la concessione della
cittadinanza onoraria ai bambini di origine straniera nati in Italia che vivono e risiedono nel
territorio comunale.   
    14. Interrogazione presentata da alcuni Consiglieri Comunali in merito ai lavori relativi alla
riqualificazione dell’area dell’ex Biblioteca Comunale.   
    15. Interrogazione presentata da alcuni Consiglieri Comunali in merito al Programma
Integrato per la Riqualificazione delle Periferie (PIRP).   
    16. Interrogazione presentata dal gruppo UDC in merito ai finanziamenti per la messa in
sicurezza degli edifici scolastici.   
    17. Interrogazione presentata dal cons. Calcagno in merito ai finanziamenti per la messa in
sicurezza degli edifici scolastici.   
    18. Mozione presentata da alcuni Consiglieri Comunali in merito ai lavori di adeguamento
dell’attraversamento in corrispondenza del Canale Reale.   
    19. Mozione presentata da alcuni Consiglieri Comunali in merito alla rappresentanza
femminile all’interno degli organi di governo del Comune.   
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